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The device

Backside:
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Probe

On button

Light	sensor
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Celsius/Fahrenheit
&	Off	button

Sunlight

pH/Temperature
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Moisture
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pH/Celsius Meter
Choose	the	correct	mode	by	sliding	the	switch	to	the	
correct side. The screen will automatically adjust.

On Button
Press the on button once, and the meter will turn on.

Probe
Measures pH value, moisture, and temperature.
Always remove the protective cap before use.

Light Sensor
Measures	the	amount	of	sunlight	or	ambient	light.
Do not cover the sensor.

Display
Use	the	display	to	read	the	information.	The	display	light	
will	turn	off	after	1.5	minutes	to	save	power.

Celsius/Fahrenheit & Off Button
Click once to switch between temperature units. Hold the 
button	for	3	seconds	to	turn	off	the	meter.
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Sunlight
Indicates	the	intensity	of	sunlight,	each	increasing	
in quantity and quality. LOW- means an extremely 
dark	environment.	HGH+	means	an	extremely	bright	
environment.

pH/Temperature
Shows whether pH or temperature is selected.  
This corresponds to the chosen mode on the back.

Value
Displays the measured pH or temperature. pH is 
measured	between	3.5	and	9.	Temperature	is	measured	
between	-9	°C	and	+50	°C	(16	°F	-	122	°F).	Lo	or	HH	
indicates	the	value	is	outside	the	measurable	range.

Moisture
Indicates	moisture	level,	each	increasing	in	quantity	
and quality. DRY+ means an extremely dry environment. 
WET+ means an extremely wet environment.

Battery
If the battery icon blinks between PH and TEMP, it means 
the	battery	is	running	low.
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USER MANUAL
Before use, install the battery. Ensure proper power 
supply.

Instructions for sunlight measurement:
1.	Press	the	on	button	to	turn	on	the	device.

2.	Point	the	light	sensor	window	towards	the	maximum	
light	source.

3.	The	current	light	intensity	will	be	shown	on	the	display.

pH value measurement:
1.	Set	the	pH/TEMP	button	on	the	back	of	the	device	to	
the pH position. 

2. Push the probe as vertically as possible into the soil to 
be tested. Do not push the probe too close to the stem to 
avoid	damaging	the	plant’s	roots.

3.	Press	the	on	button	to	turn	on	the	device.

4. The pH value of the tested soil will be shown on the 
display.

5.	Take	several	readings	to	confirm	your	findings.
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Moisture measurement:
1.	Set	the	pH/TEMP	button	on	the	back	of	the	device	to	
the TEMP position. 

2. Push the probe as vertically as possible into the soil to 
be tested. Do not push the probe too close to the stem 
to	avoid	damaging	the	plant’s	roots.

3.	Press	the	on	button	to	turn	on	the	device.

4. The moisture level of the tested soil will be shown on 
the display.

5.	Take	several	readings	to	confirm	your	findings.

Soil temperature measurement:
While	measuring	moisture,	the	soil	temperature	will	be	
continuously displayed.

Press the C/F button to set the temperature unit.
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Environment Sunlight Intensity:
Appropriate	light	promotes	plant	growth.	Some	plants	
need	more	light	than	others.	The	device	measures	
the	environmental	light	intensity	and	displays	it	on	the	
screen, which can serve as a reference for your plants’ 
growth.	

Soil pH Values:
Extremely acidic or alkaline soil is an important factor 
that	restricts	plant	growth	and	characteristics.	Most	
plants	cannot	grow	in	soil	that	is	extremely	acidic	or	
alkaline.	By	testing	your	soil,	you	can	choose	plants	
with the correct pH or adjust the pH more accurately, 
efficiently,	and	economically.
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Soil Moisture:
Appropriate	moisture	promotes	plant	growth.	The	device	
has	divided	the	display	into	5	levels,	which	can	serve	as	a	
reference	for	your	plants’	growth.
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Characteristics and Application
• The	unit	will	automatically	turn	off	after	5	minutes	to	

save electricity. 

• The unit can only be used in soil, do not place the 
probe in water or other solutions. 

• Do	not	leave	the	probe	in	the	soil	longer	than	
necessary	to	avoid	damage	to	the	probe.	Do	not	
bend the probe. 

• Do not use the probe to break up the soil. 

• Do not place the probe near metal objects and 
ensure the probe is kept away from metal objects. 

• Wipe	the	probe	clean	and	dry	before	taking	another	
test. 

• Ensure the probe is wiped clean and dry before 
storing	it. 

• When	withdrawing	the	unit	from	the	soil,	remember	
not	to	grasp	the	probe. 

• Low battery, the battery icon will be displayed on the 
screen. 
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• Out	of	range,	keep	the	ranges	in	mind	while	
measuring.	If	it	is	out	of	range,	the	device	will	not	
work. 

• If	the	probe	touches	stones	or	organic	matter,	wipe	
the probe clean and test in another place. 

• Do	not	drop	the	probe	from	heights	to	prevent	
damage	from	falling. 

• Do	not	store	above	50	degrees	Celsius. 

• Clean the probe with a soft cloth. 

• Remove	the	battery	if	you	will	not	be	using	the	
product for an extended period. 

• Avoid	getting	water	or	dust	into	the	battery	
compartment. 

• Do not disassemble the unit to avoid malfunction. 

• Always keep the protector around the probe when 
the product is not in use.
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Das Gerät 

Rückseite:
pH/Celsius-Messgerät

Sonde

Einschalttaste

Lichtsensor

Anzeige

Celsius/Fahrenheit 
& Aus-Taste

Sonnenlicht

pH/Temperatur

Wert

Feuchtigkeit
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pH/Celsius-Messgerät
Wählen	Sie	den	richtigen	Modus,	indem	Sie	den	
Schiebeschalter	auf	die	richtige	Seite	schieben.	Der	
Bildschirm passt sich automatisch an.

Einschalttaste
Drücken Sie die Einschalttaste einmal, und das 
Messgerät	schaltet	sich	ein.

Sonde
Misst	den	pH-Wert,	die	Feuchtigkeit	und	die	Temperatur.
Entfernen	Sie	immer	die	Schutzkappe	vor	dem	
Gebrauch.

Lichtsensor
Misst	die	Menge	an	Sonnenlicht	oder	Umgebungslicht.
Decken Sie den Sensor nicht ab.

Anzeige
Verwenden	Sie	die	Anzeige,	um	die	Informationen	
abzulesen.	Die	Displaybeleuchtung	schaltet	sich	nach	
1,5	Minuten	aus,	um	Strom	zu	sparen.

Celsius/Fahrenheit & Aus-Taste
Klicken	Sie	einmal,	um	zwischen	den	
Temperatureinheiten	zu	wechseln.	Halten	Sie	die	
Taste	3	Sekunden	lang	gedrückt,	um	das	Messgerät	
auszuschalten.
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Sonnenlicht
Zeigt	die	Intensität	des	Sonnenlichts	an,	jede	Stufe	
nimmt	in	Menge	und	Qualität	zu.	LOW-	bedeutet	eine	
extrem	dunkle	Umgebung.	HGH+	bedeutet	eine	extrem	
helle	Umgebung.

pH/Temperatur
Zeigt	an,	ob	pH	oder	Temperatur	ausgewählt	ist.	Dies	
entspricht	dem	gewählten	Modus	auf	der	Rückseite.

Wert
Zeigt	den	gemessenen	pH-Wert	oder	die	Temperatur	
an.	Der	pH-Wert	wird	zwischen	3,5	und	9	gemessen.	
Die	Temperatur	wird	zwischen	-9	°C	und	+50	°C	(16	°F	
-	122	°F)	gemessen.	Lo	oder	HH	zeigt	an,	dass	der	Wert	
außerhalb	des	messbaren	Bereichs	liegt.

Feuchtigkeit
Zeigt	den	Feuchtigkeitsgrad	an,	jede	Stufe	nimmt	in	
Menge	und	Qualität	zu.	DRY+	bedeutet	eine	extrem	
trockene	Umgebung.	WET+	bedeutet	eine	extrem	nasse	
Umgebung.

Batterie
Wenn	das	Batteriesymbol	zwischen	pH	und	TEMP	blinkt,	
bedeutet dies, dass die Batterie schwach wird.
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Benutzerhandbuc
Legen	Sie	vor	dem	Gebrauch	die	Batterie	ein.	Stellen	Sie	
eine	ordnungsgemäße	Stromversorgung	sicher.

Messung des Sonnenlichts:
1.	Drücken	Sie	die	Einschalttaste,	um	das	Gerät	
einzuschalten.

2. Richten Sie das Fenster des Lichtsensors auf die stärkste 
Lichtquelle.

3.	Die	aktuelle	Lichtintensität	wird	auf	dem	Display	
angezeigt.

Messung des pH-Werts:
1.	Stellen	Sie	den	PH/TEMP-Schalter	auf	der	Rückseite	des	
Geräts auf die Position PH.

2.	Stecken	Sie	die	Sonde	so	vertikal	wie	möglich	in	den	zu	
testenden	Boden.	Drücken	Sie	die	Sonde	nicht	zu	nahe	an	
den	Stiel,	um	die	Wurzeln	der	Pflanze	nicht	zu	beschädigen.

3.	Drücken	Sie	die	Einschalttaste,	um	das	Gerät	
einzuschalten.

4.	Der	pH-Wert	des	getesteten	Bodens	wird	auf	dem	
Display	angezeigt.

5.	Nehmen	Sie	mehrere	Messungen	vor,	um	Ihre	Ergebnisse	
zu	bestätigen.
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Messung der Feuchtigkeit:
1.	Stellen	Sie	den	PH/TEMP-Schalter	auf	der	Rückseite	
des Geräts auf die Position TEMP.

2.	Stecken	Sie	die	Sonde	so	vertikal	wie	möglich	in	den	
zu	testenden	Boden.	Drücken	Sie	die	Sonde	nicht	zu	
nahe	an	den	Stiel,	um	die	Wurzeln	der	Pflanze	nicht	zu	
beschädigen.

3.	Drücken	Sie	die	Einschalttaste,	um	das	Gerät	
einzuschalten.

4.	Der	Feuchtigkeitsgehalt	des	getesteten	Bodens	wird	
auf	dem	Display	angezeigt.

5.	Nehmen	Sie	mehrere	Messungen	vor,	um	Ihre	
Ergebnisse	zu	bestätigen.

Boden-Temperaturmessung:
Während	der	Feuchtigkeitsmessung	wird	die	
Bodentemperatur kontinuierlich auf dem Display 
angezeigt.

Drücken Sie die C/F-Taste, um die Temperatureinheit 
einzustellen.
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Sonnenlichtintensität in der Umgebung:
Geeignetes	Licht	fördert	das	Pflanzenwachstum.	Manche	
Pflanzen	benötigen	mehr	Licht	als	andere.	Das	Gerät	
misst	die	Umgebungslichtintensität	und	zeigt	diese	auf	
dem	Bildschirm	an,	was	als	Referenz	für	das	Wachstum	
Ihrer	Pflanzen	dienen	kann.	

pH-Werte des Bodens:
Extrem	saurer	oder	alkalischer	Boden	ist	ein	wichtiger	
Faktor,	der	das	Wachstum	und	die	Eigenschaften	von	
Pflanzen	einschränkt.	Die	meisten	Pflanzen	können	nicht	
in extrem saurem oder alkalischem Boden wachsen. 
Durch	das	Testen	Ihres	Bodens	können	Sie	Pflanzen	mit	
dem	richtigen	pH-Wert	auswählen	oder	den	pH-Wert	
genauer,	effizienter	und	wirtschaftlicher	anpassen.

neutral
sehr 

niedrig
etwas 

niedrig
etwas 
hoch

sehr 
hoch

ziemlich	
niedrig

wenige	
niedrig

wenige	
hoch

zielich	
hoch

sauer neutral alkalisch
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Bodenfeuchtigkeit:
Geeignete	Feuchtigkeit	fördert	das	Pflanzenwachstum.	
Das	Gerät	hat	die	Anzeige	in	5	Stufen	unterteilt,	was	als	
Referenz	für	das	Wachstum	Ihrer	Pflanzen	dienen	kann.

sehr trocken sehr feuchtfeuchtnormaaltrocken
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Eigenschaften und Anwendung
• Das	Gerät	schaltet	sich	nach	5	Minuten	automatisch	

aus,	um	Strom	zu	sparen. 

• Das Gerät kann nur im Boden verwendet werden, 
platzieren	Sie	die	Sonde	nicht	in	Wasser	oder	
anderen	Lösungen. 

• Lassen	Sie	die	Sonde	nicht	länger	als	nötig	im	
Boden,	um	Schäden	an	der	Sonde	zu	vermeiden.
Biegen	Sie	die	Sonde	nicht. 

• Verwenden Sie die Sonde nicht, um den Boden 
aufzulockern. 

• Platzieren	Sie	die	Sonde	nicht	in	der	Nähe	von	
Metallgegenständen	und	halten	Sie	die	Sonde	von	
Metallgegenständen	fern. 

• Wischen Sie die Sonde sauber und trocken, bevor 
Sie einen weiteren Test durchführen. 

• Stellen Sie sicher, dass die Sonde sauber und 
trocken	ist,	bevor	Sie	sie	lagern. 

• Wenn	Sie	das	Gerät	aus	dem	Boden	ziehen,	denken	
Sie	daran,	die	Sonde	nicht	zu	greifen. 
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• Bei	niedriger	Batterie	wird	das	Batteriesymbol	auf	
dem	Bildschirm	angezeigt. 

• Außerhalb des Messbereichs, beachten Sie die 
Messbereiche	während	der	Messung.	Wenn	es	
außerhalb	des	Bereichs	liegt,	funktioniert	das	Gerät	
nicht. 

• Wenn	die	Sonde	auf	Steine	oder	organisches	
Material	trifft,	wischen	Sie	die	Sonde	sauber	und	
testen Sie an einer anderen Stelle. 

• Lassen	Sie	die	Sonde	nicht	fallen,	um	Sturzschäden	
zu	vermeiden. 

• Lagern	Sie	nicht	über	50	Grad	Celsius. 

• Reinigen	Sie	die	Sonde	mit	einem	weichen	Tuch. 

• Entfernen Sie die Batterie, wenn Sie das Produkt 
längere	Zeit	nicht	verwenden. 

• Vermeiden Sie, dass Wasser oder Staub in das 
Batteriefach	gelangt. 

• Zerlegen	Sie	das	Gerät	nicht,	um	Fehlfunktionen	zu	
vermeiden. 

• Halten	Sie	immer	den	Schutz	um	die	Sonde,	wenn	
das Produkt nicht in Gebrauch ist.
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nederlands



COPYRIGHT @ ALL RIGHTS RESERVED BY VULPES GOODS® 24

Het APPARAAT

Achterzijde:
pH/Celsius Meter

Probe

Aan knop

Licht sensor

Display

Celsius/Fahrenheit
& uit knop

Zonlicht

pH/Temperatuur

Waarde

Vochtigheid
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pH/Celsius meter
Kies de juiste mode door de schuifknop naar de juiste 
kant te schuiven. Het scherm veranderd automatisch 
mee.

Aan knop
Druk	de	aanknop	een	keer	in,	de	meter	schakelt	zich	in.

Probe
Meet	de	pH-waarde,	vochtigheid	en	temperatuur.	
Verwijder	voor	gebruik	altijd	de	beschermdop.	

Licht sensor
Meet	de	hoeveelheid	licht	van	de	zon	of	omgeving.	
Dek de sensor niet af.

Display
Gebruik	de	display	om	de	informatie	af	te	lezen.	Na	1.5	
minuut	gaat	de	displaylamp	uit	om	stroom	te	besparen.

Celsius/Fahrenheit & uit knop
Klik	eenmalig	om	te	wisselen	tussen	de	
warmteeenheden.	Houd	de	knop	3	seconden	ingedrukt	
om de meter uit te schakelen.
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Zonlicht
Weergave	van	zonlichtintensiteit,	elk	neemt	toe	in	
hoeveelheid en kwaliteit. LOW- betekent een extreem 
donkere	omgeving.	HGH+	betekent	een	extreem	heldere	
omgeving.

PH/Temperatuur
Toont	aan	of	PH	of	temperatuur	is	geslecteerd.	Dit	komt	
overeen	met	de	gekozen	mode	op	de	achterzijde.

Waarde
Toont	de	PH	of	temperatuur	die	is	gemeten.	PH	waarde	
wordt	gemeten	tussen	de	3.5	-	9.	De	temperatuur	wordt	
gemeten	tussen	-9	°C	-	+50	°C	(16	°F	-	122	°F).	Lo	of	HH	
geeft	aan	dat	de	waarde	buiten	de	meetbare	waarde	
ligt.

Vochtigheid
Weergave	van	vochtigheid,	elk	neemt	toe	in	
hoeveelheid en kwaliteit. DRY+ betekent een extreem 
droge	omgeving.	WET+	betekent	een	extreem	natte	
omgeving.

Batterij
Als	de	batterij	tussen	PH	en	TEMP	knippert,	betekend	dit	
dat	de	batterij	leeg	raakt.
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Gebruiksaanwijzing
Installeer	voor	gebruik	de	batterij.	Zorg	voor	de	juiste	
stroomtoevoer.

Zonlichtmeting:
1.	Druk	op	de	aan-knop	om	het	apparaat	aan	te	zetten.

2. Richt het lichtsensorvenster naar de maximale 
lichtbron.

3.	De	huidige	lichtintensiteit	wordt	op	het	display	
weergegeven.

PH-waardemeting:
Zet de PH/TEMP-knop aan de achterkant van het 
apparaat op de PH-positie.

1.	Duw	de	sonde	zo	recht	mogelijk	in	de	grond	die	getest	
moet worden. 

2.	Duw	de	sonde	niet	te	dicht	bij	de	stengel	
om schade aan de wortels van de plant te voorkomen.

3.	Druk	op	de	aan-knop	om	het	apparaat	aan	te	zetten.

4.	De	pH-waarde	van	de	geteste	grond	wordt	op	het	
display	weergegeven.

5.	Neem	meerdere	metingen	om	uw	bevindingen	te	
bevestigen.
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Vochtmeting:
1.	Zet	de	PH/TEMP-knop	aan	de	achterkant	van	het	
apparaat op de TEMP-positie.

2.	Duw	de	sonde	zo	recht	mogelijk	in	de	grond	die	getest	
moet	worden.	Duw	de	sonde	niet	te	dicht	bij	de	stengel	
om schade aan de wortels van de plant te voorkomen.

3.	Druk	op	de	aan-knop	om	het	apparaat	aan	te	zetten.

4.	Het	vochtgehalte	van	de	geteste	grond	wordt	op	het	
display	weergegeven.

5.	Neem	meerdere	metingen	om	uw	bevindingen	te	
bevestigen.

Temperatuurmeting van de grond:
Tijdens	het	meten	van	het	vochtgehalte	wordt	de	
temperatuur	van	de	grond	continu	op	het	display	
weergegeven.

Druk op de C/F-knop om de eenheid van de 
temperatuur in te stellen.
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Zonlichtintensiteit in de omgeving:
Geschikt	licht	bevordert	de	groei	van	planten.	Sommige	
planten	hebben	meer	licht	nodig	dan	andere.	Het	
apparaat	meet	de	omgevingslichtintensiteit	en	geeft	
deze	weer	op	het	scherm,	wat	een	referentie	kan	bieden	
voor	de	groei	van	uw	planten.	

pH-waarden van de grond:
Een	extreem	zure	of	alkalische	bodem	is	een	belangrijke	
factor	die	de	groei	en	eigenschappen	van	planten	
beperkt.	De	meeste	planten	kunnen	niet	groeien	in	grond	
die	extreem	zuur	of	alkalisch	is.	Door	uw	grond	te	testen,	
kunt	u	planten	kiezen	met	de	juiste	pH-waarde	of	de	
pH-waarde	nauwkeuriger,	efficiënter	en	economischer	
aanpassen.

zuur normaal

normaal

alkalisch

zeer
laag

een 
beetje
laag

een 
beetje
hoog

zeer
hoog

veel
laag

weinig
laag

weinig
hoog

veel
hoog
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Bodemvochtigheid:
Geschikte	vochtigheid	bevordert	de	groei	van	
planten.	Het	apparaat	heeft	de	weergave	in	5	niveaus	
onderverdeeld, wat een referentie kan bieden voor de 
groei	van	uw	planten.

zeer	droog zeer	natnatnormaaldroog
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Kenmerken en Toepassingen
• Het	apparaat	schakelt	automatisch	uit	na	5	minuten	

om stroom te besparen. 

• Het	apparaat	kan	alleen	in	grond	worden	gebruikt,	
plaats	de	sonde	niet	in	water	of	andere	oplossingen. 

• Laat	de	sonde	niet	langer	in	de	grond	dan	nodig	
om	beschadiging	van	de	sonde	te	voorkomen.	Buig	
de sonde niet. 

• Gebruik	de	sonde	niet	om	de	grond	los	te	maken. 

• Plaats de sonde niet in de buurt van metalen 
voorwerpen	en	zorg	ervoor	dat	de	sonde	uit	de	
buurt	van	metalen	voorwerpen	blijft. 

• Veeg	de	sonde	schoon	en	droog	voordat	u	een	 
nieuwe test uitvoert. 

• Zorg	ervoor	dat	de	sonde	schoon	en	droog	is	
voordat	u	deze	opbergt. 

• Wanneer	u	het	apparaat	uit	de	grond	haalt,	vergeet	
niet de sonde niet vast te pakken. 

• Bij	een	bijna	lege	batterij	wordt	het	batterij-icoon	op	
het	display	weergegeven.
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• Buiten	bereik,	houd	de	meetbereiken	in	gedachten	
tijdens	het	meten.	Als	het	buiten	bereik	is,	werkt	het	
apparaat niet. 

• Als	de	sonde	stenen	of	organisch	materiaal	raakt,	
veeg	de	sonde	schoon	en	test	op	een	andere	plaats. 

• Laat de sonde niet vallen om valschade te 
voorkomen. 

• Bewaar	niet	boven	50	graden	Celsius. 

• Reinig	de	sonde	met	een	zachte	doek. 

• Verwijder	de	batterij	als	u	het	product	langere	tijd	
niet	gebruikt. 

• Vermijd	dat	water	of	stof	in	het	batterijgedeelte	
komt. 

• Demonteer	het	apparaat	niet	om	storingen	te	
voorkomen. 

• Houd	altijd	de	beschermkap	om	de	sonde	wanneer	
het	product	niet	in	gebruik	is.
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FRANÇAIS
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Le dispositif

Verso:
pH/Mètre Celsius

Sonde

Bouton Marche

Capteur de Lumière

Affichage

Bouton Celsius/
Fahrenheit & Arrêt

Lumière Solaire

pH/Température

Valeur

Humidité
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pH/Mètre Celsius
Choisissez	le	mode	correct	en	faisant	glisser	le	bouton	
sur le bon côté. L’écran s’ajustera automatiquement.

Bouton Marche
Appuyez	une	fois	sur	le	bouton	de	marche	et	le	mètre	
s’allumera.

Sonde
Mesure la valeur du pH, l’humidité et la température.
Retirez	toujours	le	capuchon	de	protection	avant	
utilisation.

Capteur de Lumière
Mesure la quantité de lumière du soleil ou de 
l’environnement.	Ne	couvrez	pas	le	capteur.

Affichage
Utilisez	l’écran	pour	lire	les	informations.	La	lumière	de	
l’affichage	s’éteindra	après	1,5	minute	pour	économiser	
l’énergie.

Bouton Celsius/Fahrenheit & Arrêt
Cliquez	une	fois	pour	changer	d’unité	de	température.	
Maintenez	le	bouton	enfoncé	pendant	3	secondes	pour	
éteindre l’appareil.
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Lumière Solaire
Indique l’intensité de la lumière solaire, chaque niveau 
augmentant	en	quantité	et	en	qualité.	LOW-	signifie	un	
environnement	extrêmement	sombre.	HGH+	signifie	un	
environnement extrêmement lumineux.

pH/Température
Indique si le pH ou la température est sélectionné. Cela 
correspond au mode choisi à l’arrière.

Valeur
Affiche	le	pH	ou	la	température	mesurée.	Le	pH	est	
mesuré	entre	3,5	et	9.	La	température	est	mesurée	entre	
-9	°C	et	+50	°C	(16	°F	-	122	°F).	Lo	ou	HH	indique	que	la	
valeur	est	hors	de	la	plage	mesurable.

Humidité
Indique	le	niveau	d’humidité,	chaque	niveau	augmentant	
en	quantité	et	en	qualité.	DRY+	signifie	un	environnement	
extrêmement	sec.	WET+	signifie	un	environnement	
extrêmement humide.

Batterie
Si	l’icône	de	la	batterie	clignote	entre	PH	et	TEMP,	cela	
signifie	que	la	batterie	est	faible.
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Avant	toute	utilisation,	installez	la	batterie.	Veillez	à	ce	
que l’alimentation électrique soit correcte.

la mesure de la lumière solaire :
1.	Appuyez	sur	le	bouton	marche	pour	allumer	l’appareil.

2.	Pointez	la	fenêtre	du	capteur	de	lumière	vers	la	source	
lumineuse maximale.

3.	L’intensité	lumineuse	actuelle	sera	affichée	sur	l’écran.

la valeur du pH :
1.	Réglez	le	bouton	PH/TEMP	à	l’arrière	de	l’appareil	sur	
la position PH.

2.	Enfoncez	la	sonde	aussi	verticalement	que	possible	
dans	le	sol	à	tester.	Ne	poussez	pas	la	sonde	trop	près	
de	la	tige	pour	éviter	d’endommager	les	racines	de	la	
plante. 

3.	Appuyez	sur	le	bouton	marche	pour	allumer	l’appareil.

4.	La	valeur	du	pH	du	sol	testé	sera	affichée	sur	l’écran.

5.	Prenez	plusieurs	mesures	pour	confirmer	vos	résultats.

Manuel de l’utilisateur
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la mesure de l’humidité :
1.	Réglez	le	bouton	PH/TEMP	à	l’arrière	de	l’appareil	sur	
la position TEMP.

2.	Enfoncez	la	sonde	aussi	verticalement	que	possible	
dans	le	sol	à	tester.	Ne	poussez	pas	la	sonde	trop	près	
de	la	tige	pour	éviter	d’endommager	les	racines	de	la	
plante.

3.	Appuyez	sur	le	bouton	marche	pour	allumer	l’appareil.

4.	Le	niveau	d’humidité	du	sol	testé	sera	affiché	sur	
l’écran.

5.	Prenez	plusieurs	mesures	pour	confirmer	vos	résultats.

Mesure de la température du sol :
Pendant la mesure de l’humidité, la température du sol 
sera	affichée	en	continu. 

Appuyez	sur	le	bouton	C/F	pour	régler	l’unité	de	
température.
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l’intensité de la lumière ambiante:
Une lumière appropriée favorise la croissance des 
plantes. Certaines plantes ont besoin de plus de lumière 
que d’autres. L’appareil mesure l’intensité lumineuse 
ambiante	et	l’affiche	à	l’écran,	ce	qui	peut	servir	de	
référence pour la croissance de vos plantes.

valeurs de pH du sol:
Un sol extrêmement acide ou alcalin est un facteur 
important qui limite la croissance et les caractéristiques 
des plantes. La plupart des plantes ne peuvent pas 
pousser dans un sol extrêmement acide ou alcalin. En 
testant	votre	sol,	vous	pouvez	choisir	des	plantes	avec	le	
bon	pH	ou	ajuster	le	pH	plus	précisément,	efficacement	
et économiquement.

très 
bas

très 
élevé

assez	
bas

un peu
 bas

peu
 bas

peu
élevé

un peu
élevé

assez	
élevé

acide neutre alcalin

normal
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Humidité du sol:
Une humidité appropriée favorise la croissance des 
plantes.	L’appareil	a	divisé	l’affichage	en	5	niveaux,	ce	
qui peut servir de référence pour la croissance de vos 
plantes.

très sec très humidehumidenormalsec
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Caractéristiques et applications
• L’appareil	s’éteindra	automatiquement	après	5	

minutes pour économiser l’électricité. 

• L’appareil ne peut être utilisé que dans le sol, 
ne	placez	pas	la	sonde	dans	l’eau	ou	d’autres	
solutions. 

• Ne	laissez	pas	la	sonde	dans	le	sol	plus	longtemps	
que	nécessaire	pour	éviter	d’endommager	la	sonde.
Ne	pliez	pas	la	sonde. 

• N’utilisez	pas	la	sonde	pour	casser	le	sol. 

• Ne	placez	pas	la	sonde	près	d’objets	métalliques	et	
assurez-vous	que	la	sonde	reste	éloignée	des	objets	
métalliques. 

• Essuyez	la	sonde	propre	et	sèche	avant	de	faire	un	
autre test. 

• Assurez-vous	que	la	sonde	est	propre	et	sèche	
avant	de	la	ranger. 

• Lorsque	vous	retirez	l’appareil	du	sol,	ne	saisissez	
pas la sonde. 

• Batterie	faible,	l’icône	de	la	batterie	sera	affichée	à	
l’écran.
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• Hors	de	portée,	gardez	les	plages	en	tête	pendant	
la mesure. Si elle est hors de portée, l’appareil ne 
fonctionnera pas. 

• Si la sonde touche des pierres ou de la matière 
organique,	essuyez	la	sonde	propre	et	testez	à	un	
autre endroit. 

• Ne	laissez	pas	tomber	la	sonde	de	hauteurs	pour	
éviter	les	dommages	dus	à	une	chute. 

• Ne	stockez	pas	au-dessus	de	50	degrés	Celsius. 

• Nettoyez	la	sonde	avec	un	chiffon	doux. 

• Retirez	la	batterie	si	vous	n’utilisez	pas	le	produit	
pendant	une	longue	période. 

• Évitez	que	de	l’eau	ou	de	la	poussière	ne	pénètre	
dans le compartiment de la batterie. 

• Ne	démontez	pas	l’appareil	pour	éviter	les	pannes. 

• Gardez	toujours	le	protecteur	autour	de	la	sonde	
lorsque le produit n’est pas utilisé.


